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ÜBER UNS 
 
Seit Anfang der 2000er- Jahre bereichert Only Premium Food  
die Gastronomie mit Ideen, innovativen Produkten  
und ausgewählten Highlights. 
Das Unternehmen wurde von Geschäftsführer Hartmut Dreyling 
gegründet, einem ausgebildeten Hotelfachmann mit  
langjähriger Erfahrung in allen Sparten der Gastronomie. 
 
Zu unseren Stärken zählt das Entwickeln und Erarbeiten individueller 
Lösungen für den Kunden, immer unter dem Aspekt des bestmöglichen 
Handlings für die Mitarbeiter. 
 
Unser Ziel ist, Menschen mit Geschmack zu begeistern. 
 
Only Premium Food konzentriert sich auf innovative Food Performance 
und Mehrwegartikel. Alles, was den Tisch zur Tafel macht. 
 
 



 Bestellen bei                                                                                                    

 

– es gibt viele Möglichkeiten, um an unsere Produkte zu kommen 

 

 

Über unsere Homepages:   www.o-p-f.com  

Per Telefon:     Von Montag bis Freitag, 8:00 Uhr bis 17:00 Uhr erreichen Sie uns persönlich. In den Zwischenzeiten ist  

     der Anrufbeantworter geschaltet. +49 7705 2200144 

Per Fax:    +49 7705 2200143 

Per E-Mail:    order@o-p-f.com 

Per WhatsApp:   Neu bei uns. Fügen Sie uns einfach zu Ihren Kontakten hinzu: +49 172 729 6103  

Persönlich    Kommen Sie nach Voranmeldung bei uns vorbei. Der Showroom befindet sich in  

     Donaueschingen, Längefeld 1e   

           

 

 

http://www.o-p-f.com/


 

 

BAMBUS UND HOLZ 
(Mehrweg)  
 
 
 
Produkte aus Holz oder Bambus sind eine edlere 
Alternative zu Pappe. 
Bambus ist zudem spülmaschinengeeignet und damit 
wieder zu verwenden. 

 



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

  OPFb602
Miniklammer, natur

25 mm*
100 Stück 1,70 €                  

OPFb602s
Miniklammer, schwarz

30 mm*
100 Stück 4,76 €                  

OPFb602g
Miniklammer, grün

30 mm*
100 Stück 4,76 €                  

Chamäleon 

quadratisch

Platte aus Bambus, quadratisch

mit Glasplatte zum Einlegen von Papier

250 mm x 250 mm*

10 Stück  172,52 €              

Chamäleon 

rechteckig

Platte aus Bambus, rechteckig

mit Glasplatte zum Einlegen von Papier

150 mm x 300 mm*

10 Stück  128,71 €              

Chamäleon S

quadratisch

Chamäleon in schwarz, quadratisch

mit Glasplatte, einfach zu personalisieren.

250 x 250 mm, Höhe 18 mm*

10 Stück 183,87 €              

Bambus und Holz
Mehrweg

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen
Bambus und Holz
Mehrweg

Chamäleon S

rechteckig

Chamäleon in schwarz, rechteckig

mit Glasplatte, einfach zu personalisieren.

300 x 150 mm, Höhe 18 mm*

10 Stück 138,44 €              

   OPFBCB006 

Bambus Schale, braun, Quadrat

60 x 60 mm*

-spülmaschinengeeignet-

50 Stück                 28,12 € 

 OPFBCB005    

Bambus Schale, braun, Quadrat mit Rand

60 x 60 mm*

-spülmaschinengeeignet-

50 Stück                 30,28 € 

OPFBCBN06

Bambus Schale, schwarz, Quadrat mit Rand 

60 x 60 mm*

-spülmaschinengeeignet-

50 Stück                 31,37 € 

OPFBCB004 

Bambus Schale, braun

rund Ø 60 mm*

-spülmaschinengeeignet-

50 Stück                 24,88 € 

OPFBCBN03

Bambus Löffelschale, schwarz

100 x 38 mm*

-spülmaschinengeeignet-

50 Stück                 28,12 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen
Bambus und Holz
Mehrweg

OPFBCB003    

Bambus Löffelschale, braun

100 x 38 mm*

-spülmaschinengeeignet-

50 Stück                 24,88 € 

OPF233.69

Präsentationmatten aus Bambus

530 x 325 mm*

Recyclebar, ökologisch abbaubar, Temperaturbeständig von -

5°C – +70°C

10 Stück                 12,00 € 

OPF233.74

Präsentationmatten aus Bambus

354 x 325 mm*

Recyclebar, ökologisch abbaubar, Temperaturbeständig von -

5°C – +70°C

10 Stück                 11,00 € 

OPF233.72

Präsentationmatten aus Bambus

265 x 162 mm*

Recyclebar, ökologisch abbaubar, Temperaturbeständig von -

5°C – +70°C

10 Stück                   9,00 € 

OPF233.73

Präsentationmatten aus Bambus

325 x 265 mm*

Recyclebar, ökologisch abbaubar, Temperaturbeständig von -

5°C – +70°C

10 Stück                 10,00 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



 
 

 

GLAS UND PORZELLAN  
 
 
 
Glas und Porzellan zeichnen sich durch viele Vorteile 
aus. 
Die Optik ist edel und elegant, die Produkte sind 
wieder zu verwenden und haben einen hochwertigen 
Charakter.  
Feuerfeste Keramik, elegante Gläser  
und ausgefallenes Porzellan  
machen aus dem Gaumenschmaus auch einen 
Augenschmaus. 

 



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

OPFGL101

Mini Einmachglas mit Metallbügelverschluss

80 ml* 96 Stück 116,81 €              

OPFGL105

Minibügelflasche

Ø ca. 55 mm, Höhe 110 mm, 50 ml 72 Stück 127,63 €              

OPFPGC004

Cocotte Keramik, schwarz mit Deckel

250 ml

H 50 mm ohne Deckel, H 75 mm mit Deckel,  Ø 105 mm*
36 Stück 134,34 €

OPFPGC006

Cocotte Keramik, schwarz mit Deckel

350 ml

H 54 mm ohne Deckel, H 78 mm mit Deckel, Ø 130 mm*
12 Stück 109,02 €

OPFPOBO4

Porzellancup schwarz

7cl

Ø 89 mm, H 51 zu 25 mm*

12 Stück 12,98 €

 Kein 

Lagerartikel

Wird nur auf 

Anfrage bestellt 

OPFPORO4

Porzellancup rot 

7cl

Ø 89 mm, H 51 zu 25 mm*

12 Stück 12,98 €

 Kein 

Lagerartikel

Wird nur auf 

Anfrage bestellt 

OPFPOGO4

Porzellancup grau 

7cl

Ø 89 mm, H 51 zu 25 mm*

12 Stück 12,98 €

 Kein 

Lagerartikel

Wird nur auf 

Anfrage bestellt 

Glas und Porzellan

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungenGlas und Porzellan

OPFPOWO4

Porzellancup weiß

7cl

Ø 89 mm, H 51 zu 25 mm*

12 Stück 12,98 €

 Kein 

Lagerartikel

Wird nur auf 

Anfrage bestellt 

OPFPOCO14

Porzellankarree weiß

Auflaufform 450 ml

142 mm,  H 38 mm*

6 Stück 19,47 €

 Kein 

Lagerartikel

Wird nur auf 

Anfrage bestellt 

OPFPOCO09
Porzellanteller weiß, rechteckig

210  mm x 170 mm*
6 Stück 24,66 €

 Kein 

Lagerartikel

Wird nur auf 

Anfrage bestellt 

OPFPOCO12
Porzellanteller weiß, rechteckig

300 mm x 200 mm*
6 Stück 43,16 €

 Kein 

Lagerartikel

Wird nur auf 

Anfrage bestellt 

210/0001

Seeigel, Porzellan

weiß  

Ø 80 mm, 110 ml*

3 Stück 42,13 €                

210/0023

Straußenei

weißes Porzellan

Ø 80 mm, Höhe 100 mm*, 350 ml
2 Stück 19,45 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungenGlas und Porzellan

210/0024

Porzellandose "used look" XS

weißes Porzellan

Ø 90 mm x Höhe 130 mm, 220 ml*
4 Stück 22,68 €

210/0041

Porzellandose "used look" XL

weißes Porzellan

Ø 100 mm x Höhe 180 mm, 500 ml*
4 Stück 35,65 €

210/0021

Terrine Bone

weißes Porzellan

45 mm x 40 mm, Höhe 45 mm, 50 ml*
3 Stück 46,29 €

210/0022

Eierschale artisanal

weiß  

Ø 45 mm x 50mm, 50 ml*

10 Stück 29,86 €

10/0013   

Cloche

Glas mit Ventil für Aladin

Ø 130 mm*

6 Stück 219,32 €              

10/0017   

Taijine Cloche

Glas mit Ventil für Aladin

Ø 160 mm*

6 Stück 296,28 €              

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungenGlas und Porzellan

100/0051

Joghurtglas 120 ml*, blanko

(passende Thermo-Versiegelungsfolie 

unter der Art.Nr.: 100/0007 erhätlich)

100 Stück                 48,61 € 

100/0052

Joghurtglas 400 ml*, blanko

(passende Thermo-Versiegelungsfolie 

unter der Art.Nr.: 100/0053 erhätlich)

36 Stück               103,00 € 

120/0017

Nitro Glass 

Ø 90 mm

170 mm x 80 mm x 80 mm

75 ml*

weitere Größen erhältlich

1 Stück                  32,35 € 

160/0004

Ice Bowl

Borosilikatglas

Ø 120 mm*

1 Stück                  34,66 € 

160/0006
Ovni- Platte

Ø 280 mm*
1 Stück                  90,27 € 

160/1004
Icebowl Freezer

Ø 120 mm, 120 ml*
1 Stück  46,18 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungenGlas und Porzellan

160/0001

Glas "Dry"

Öffnung geneigt, mit Ring

Ø 110 mm x 210 mm, 60 ml*

Borosilikatglas

1 Stück                  36,98 € 

160/0007

Test shot

Ø 13 mm x 130 mm, 30 ml*

Borosilikatglas

4 Stück                 56,71 € 

160/0011

Chardonnayglas, Öffnung geneigt, mit Ring

Ø 80 mm x 230 mm, 325 ml*

Borosilikatglas

Stück                 34,66 € 

160/0017

Siesta Cup, aus Borosilikatglas

widersteht Feuer, starken thermische Veränderungen, 

Stickstoff etc und ist vor Allem robust gegen leichte Stöße 

durch Besteck.

Ø 80 mm x 220 mm, 350 ml*

Stück                 40,46 € 

160/0009

Burgunderglas, Öffnung geneigt, mit Ring

Ø 100 mm x 230 mm, 350 ml*

Borosilikatglas

Stück                 36,98 € 

100/0016

Dry Spoon

hohler Löffel aus Borosilikatglas

110 mm x 25 mm*

6 Stück                 56,71 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungenGlas und Porzellan

160/0049
Muschel aus Glas

geöffnet 120 mm x 130 mm*
1 Stück                  45,14 € 

PC/65311
Mini Cola Flasche

Ø 35 mm x 110 mm, 50 ml*
36 Stück                 54,39 € 

100/0096   
Minimilchflasche

Ø 30 mm x 90 mm, 40 ml*
36 Stück 46,29 €                

PC/65300

Mini Teapot

130 x 75 x 80 mm, 150 ml*

Borosilikatglas

1 Stück  9,26 €

100/0073

Gin Tonic, Ø 50 x 180 mm, 200 ml*

Mit Kronkorken zu verschließen.

Ideal für Ihre eigenen Tonics, Soda oder Säfte.

Waschbar und mit dem Logo Relief Printer zu personalisieren.

Weiteres Zubehör wie z.B Etiketten oder Kronkorken siehe 

unter 100%Chef

 24 Stück  23,03 €

160/0019

Borosilikatglas Pfeife

ideal zum Servieren von Digestif.

Schwarze Marmorplatte inklusive.

Ø 55 mm x 160 mm x 70 mm, 100 ml*

1 Stück  68,29 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungenGlas und Porzellan

160/0068

Fun Shisha

Glas aus Borosilicatglas mit Strohhalm und Tabakbehälter

Zum aromatisieren von Cocktails und Getränken.

Ø 140 mm, Höhe Becherglas 18,50 cm, Gesamthöhe 400 

mm*, 1 l

1 Stück 218,73 €

100/0049

Champagner Platte

der Rücken ist poliert für einen sicheren Stand.

300 mm x 80 mm x 40 mm, 250 ml*

6 Stück 143,51 €

100/0087

Halbe Flasche Bordeaux Wein mit polierter Rückseite, um 

eine gute Stabilität zu gewährleisten.

Ideal für die Präsentation von Speisen und Desserts mit 

Weinbegleitung.

300 mm x 80 mm x 30 mm, 100 ml*

6 Stück 143,51 €

100/0088

Halbe Sektflasche mit polierter Rückseite, um eine gute 

Stabilität zu gewährleisten.

Ideal für die Präsentation von Speisen und Desserts mit 

Weinbegleitung.

250 mm x 70 mm x 35 mm, 130 ml*

6 Stück 136,56 €

100/1140

Halbe Champagnerflasche, tief

Transparentes, mattiertes Glas. Der Boden ist für einen 

stabilen Stand poliert.

Korken ist separat erhältlich.

300 mm x 80 mm x 60 mm, 250 ml*

6 Stück 170,12 €

100/0141

Kleine Champagnerflasche

Korken ist separat erhältlich.

Ø 55 mm x 250 mm, 500 ml*
6 Stück 19,45 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungenGlas und Porzellan

160/0075

Runde Glasschale

Borosilikatglas

Ø 80 mm x Höhe 100 mm, 200 ml*
1 Stück                 55,58 € 

160/0076

Ovale Glasschale

Borosilikatglas

120 x 80 mm x Höhe 100 mm, 150 ml*
1 Stück                 53,30 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



 

 

STÄNDER UND BOARDS 
 
 
 
Cornets, Spieße und Papiertüten haben eines 
gemeinsam - 
sie können nicht alleine stehen.  
Die Ständer und Stickboards von  
ONLY Premium FOOD lösen das Problem auf 
attraktive und ansprechende Weise. 



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

OPFS110  

Edelstahlständer

Ø 110 mm x 175 mm*

passend für OPF Fish&Chips L und M

 6 Stück 38,29 €                

OPFMB34

Cornethalter 

120 mm x 60 mm*

passend für 3 Cornets, stapelbar
100 Stück 38,50 €                

OPFHB04

Bambus Platte, braun für 54 Spieße

schräge Bohrung

280 mm x 19 mm*

1 Stück 14,06 €                

OPFHB05
Bambus Treppe, braun, für 75 Spieße

360 mm x 300 mm x 95 mm*
1 Stück 61,65 €                

PC/66303
Mini Gemüsekiste

205 mm x 125 mm x 60 mm*
5 Stück 22,68 €                

PC/66300
Mini Palette XS

120 mm x 120 mm x 10 mm*
5 Stück 20,26 €

Ständer und Boards

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungenStänder und Boards

PC/66303
Mini Palette S

200 mm x 120 mm x 20 mm*
5 Stück 22,68 €

PC/66304
Mini Palette M

300 mm x 200 mm x 30 mm*
Stück 9,72 €

PC/66305
Mini Palette XL

450 mm x 150 mm x 30 mm*
Stück 9,72 €

100/0066
Ständer Prisma, schwarz

115 mm x 45 mm x 45 mm*
1 Stück                 29,16 € 

100/0064
Mini-Ständer für 1 Cornet oder einen Spieß

Ø 30 mm x H 45 mm*
1 Stück                   9,72 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



 
 
 
 
 
 
 
 
 
100% Chef schafft innovative Konzepte für 
professionelle Küchen mit modernsten Technologien 
und ohne Kompromisse bei Qualität und Design. 

 
 



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

10/0003
Super Aladin Smoker

zusätzliches Equipment erhältlich
Stück                        257,62 € 

10/0005
Aladin Screens XS

Filter
5 Stück 3,13 €                          

10/0006
Aladin Screens XL

Filter
5 Stück 2,70 €                          

10/0020

Aladin Aromatic

Multi-Aromatisierer

weiteres Zubehör erhältlich

Stück 62,44 €                        

10/0028   
Jack Daniels Chips

1 kg
1 Sack 32,41 €                        

120/2028

Cool Bar2

Glas Froster mit Black Condenser zur Herstellung von Eis-Pellets,  230 V

Eine CO2 Kartusche wird benötigt

Stück                        901,08 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

50/0050

Olix, Ölmühle

Ölmühle für selbsthergestelltes, kaltgepresstes Öl aus Nüssen, Samen oder 

Kernen.

230V/50 Hz 1 Stück 403,44 €

100/0007

Thermo Versiegelungs Folie

rund für 120 ml* Glas 100/0051

Ø 62 mm

750 Stück                          68,29 € 

100/0053

Thermo Versiegelungs Folie

rund für 400 ml* Glas 100/0052

Ø 80 mm*

750 Stück                          73,94 € 

100/0056
Logo Relief Printer 

zum Prägen von Aufklebern, Etiketten oder Thermoversieglungsfolie
Stück                        149,29 € 

100/0055
Dosenversiegler, rund 

zum Versiegeln der Dose 100/1041
Stück                          85,64 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

100/1041 

Dose Aluminium zum Versiegeln mit 100/005

rund, Ø 80 x 35 mm, 80 ml Volumen*
je 100 Stück                          67,12 € 

 100/0057

Dose Aluminium

Form einer Sardinendose,  

110 mm x 55 mm x 20 mm, 60 ml Volumen* je 100 Stück                          60,77 € 

100/1006

Dose Aluminium XS

rund, Ø 110 mm x 22 mm, 120 ml Volumen*
100 Stück                          62,38 € 

100/1002

Dose Aluminium XS

oval, 120 mm x 75 mm x 30 mm, 120 ml Volumen*

100 Stück                          59,99 € 

100/1005

Dose Aluminium XL

rund, Ø 140 mm x 30 mm, 280 ml Volumen*
je 50 Stück                          43,11 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

100/0133
Große, rechteckige Konservendose

170 mm x 110 mm, Höhe 60 mm*, 750 ml 42 Stück 98,84 €

100/0048
Gold Tin Can

Ø 75 mm x H 20 mm*
12 Stück                          35,65 € 

20/0002
Caviar Box 

System zur Herstellung von flüssigen "Caviar" Kügelchen
Stück                        121,51 € 

170/0001
Himalaya Salzplatte

100 mm x 100 mm Höhe 20 mm* 
Stück                            6,88 € 

170/0005 Marmor Feuerstelle Stück                          64,81 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

30/0005

Air Kit 

5 verschiedene Edelstahl Tüllen

passend auf handelsübliche Schaumspender

Stück                          91,43 € 

50/0002

Confi Kit (Kitchen Aid)

Das perfekte Zubehör, um Nüsse, Trüffel etc. zu ummanteln und zu 

schokolieren.

Geeignet als Aufsatz für Kitchen Aid.

Confi gibt es auch für die Kenwwod Maschine (Typ Major oder Chef).

Stück                        425,00 € 

50/0003

Confi Kit (Kenwood Major oder Chef)

Das perfekte Zubehör, um Nüsse, Trüffel etc. zu ummanteln und zu 

schokolieren.

Geeignet als Aufsatz für Kitchen Aid.

Confi gibt es auch für die Kenwwod Maschine (Typ Major oder Chef).

Stück                        425,00 € 

50/0004 Turning Kit

Aufsatz für einen Akkuschrauber

Stück                          91,43 € 

50/0001

Macarron Kit

Das perfekte Zubehör, um verschiedene Röhren und Zylinder aus Gelatine 

herzustellen.

Stück                          68,87 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

120/0043
Päsentations Container Marmor

Würfel aus weißem Marmor. Kann mit Trockeneis gefüllt werden.

140 mm x 140 mm x Höhe 9 mm*

1 Stück 144,20 €

120/0037

120/0038

120/0039

120/0040

120/0041

120/0042

Schablonen für Lollis, verschiedene Motive

Lippen

Lebkuchenmann

Füße

Schmetterling

Herz

Blume

je 1 Stück je 19,45 €

100/0123

100/0124

100/0125

100/0126

Lollipopsticks aus Kunststoff

gold

violett

weiß

schwarz
je 1000 Stück

19,45 €

19,45 €

16,20 €

19,45 €

60/0002

Lollypop Mould 3D      

für 6 Lollys,

waschbar bis 70°C,

Froster geignet

Stück                          19,62 € 

100/0069
Lollypop Sticks, rund

 Ø 4 mm x H: 95 mm*
250 Stück                            9,20 € 

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

60/0007

60/0008

60/0009

Easymould square Folie, 20 x 20 mm, 

40 mm hoch*

60 mm hoch*

80 mm hoch*
je 100 Stück

 13,86 €

12,44 €

13,86 € 

60/0004

60/0005

60/0006

Easymould square Folie, Ø 25 mm 

40 mm hoch*

60 mm hoch*

80 mm hoch*

je 100 Stück

 12,71 €

11,55 €

12,71 € 

60/0010

60/0012

Easymould Schablone

rund, mit 35 Mulden

quadratisch, mit 35 Mulden

je 3 Stück  je 9,20 € 

100/0151

Cocktail Bag

Tüte für Cocktails, Snacks etc. Transparentes BIO Polypropylen

Ebener Boden. Verwendbar für alle Arten von Getränken und Speisen, haltbar 

von +100°C bis -40°C.

80 mm x 50 mm, Höhe 240 mm*

100 Stück 17,59 €

100/0127

100/0128

Crystal Paper

Transparentes, anti-haft beschichtetes Papier für alle Arten von Lebensmitteln.

XS 120 mm x 120 mm*

XL 130 mm x 180 mm* je 500 Stück
29,16 €

34,03 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

100/0063

100/0062

Laminierte Papier-Kalippos für Eiscreme.

110 mm x 40 mm, 70 ml*

inclusive125 Thermoversieglungsfolie in silber

Erhältlich in zwei Farben

100/0063 Kalippo black with cover

100/0062 Kalippo white with cover

je 100 Stück                          36,99 € 

100/0008 Lippenstifte 100 Stück 56,71 €

100/0031
Lippenstift Display

Mulden für 30 Lippenstifte
20 Stück 94,85 €

60/0001 Lippenstift 3D Form für 7 Lippenstifte  Stück 19,45 €

100/0075

100/0076

100/0077

100/0078

Kronkorken für die Gin Tonic Flasche

In den Farben gold, grün metallic, rot metallic und silber.
 100 Stück 8,05 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

100/0074 Zum Verschließen der Flaschen mit Kronkorken. Stück 40,46 €

100/0079

100/0080

100/0081

100/0082

Metallic-Aufkleber zum Prägen

Durchmesser  53 mm*.

Erhältlich in vier Metallic-Farben (gold, silber, metallic rot und grün metallic).

Perfekt, um mit LOGORELIEF zu personalisieren.

250 Stück 28,88 €

100/0142
Verkorkungspresse

Für Champagner- und Kronkorken

Korken sind separat erhältlich.

1 Stück 65,42 €

100/0144
Champagner Krone Verschließer 1 Stück 10,54 €

100/0148

100/0147
Champagner Krone schwarz

Champagner Krone silber je 100 Stück 22,68 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

100/0143
Champagner Korken 50 Stück 63,19 €

PC/65403

PC/65404

PC/65405

Mini Quetsch-Flaschen für Ketchup, Mayonnaise oder Senf.

Gelb, rot oder weiß

270 x 270 x 100 mm, 30 ml*

je 50 Stück 60,00 €

180/0003

Tisch-Holzkohlegrill mit Edelstahl-Gitter. 

Speziell entwickelt um jeden Grillteller auf dem Tisch oder dem Buffet 

zusammenzustellen.

Kann bis zu 600 º C erhitzt werden. Einfache Reinigung und Wartung. 

Größe ca.: 250 mm x 200 mm x H 30 mm*

Stück 63,60 €

180/0004

Tisch-Grill

Edelstahl Grill mit Glut-Schublade

Speziell entwickelt um jeden Teller auf dem Tisch oder am Buffet 

zusammenzustellen.

Kann auf 600 º C erhitzt werden Einfache Reinigung und Wartung. 

250 mm x 200 mm x H 110 mm*

Stück 61,29 €

220/0001

Pfanne mit 2 Henkeln in einer hohen Qualität aus emailliertem Stahl im 

Miniatur-Format.

Extrem langlebig im täglichen Einsatz. Zum Kochen auf Gas, Elektrik, Induktion 

oder im Backofen. Retro ist spülmaschinenfest.

Ø 120 mm x 40 mm, 250 ml*

12 Stück 92,01 €
Kein Lagerartikel

Wird nur auf Anfrage 

bestellt

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

220/0002

Mini-Bratentopf mit Deckel in einer hohen Qualität aus emailliertem Stahl 

Miniatur-Format.

Extrem langlebig im täglichen Einsatz. Zum Kochen auf Gas, Elektrik, Induktion 

oder im Backofen. Retro ist spülmaschinenfest.

Ø 100 mm x 60 mm, 300 ml*

6 Stück 69,44 €
Kein Lagerartikel

Wird nur auf Anfrage 

bestellt

220/0003

Mini-Bratentopf mit Deckel in einer hohen Qualität aus emailliertem Stahl 

Miniatur-Format.

Extrem langlebig im täglichen Einsatz. Zum Kochen auf Gas, Elektrik, Induktion 

oder im Backofen. Retro ist spülmaschinenfest.

Ø 120 mm x 65 mm, 500 ml*

6 Stück 83,27 €
Kein Lagerartikel

Wird nur auf Anfrage 

bestellt

220/0004

Mini-Saucentopf mit Griff in einer hohen Qualität aus emailliertem Stahl 

Miniatur-Format.

Extrem langlebig im täglichen Einsatz. Zum Kochen auf Gas, Elektrik, Induktion 

oder im Backofen. Retro ist spülmaschinenfest.

Ø 120 mm x 60 mm, 400 ml*

6 Stück 49,76 €
Kein Lagerartikel

Wird nur auf Anfrage 

bestellt

220/0005

Mini-Kochtopf mit Deckel in einer hohen Qualität aus emailliertem Stahl 

Miniatur-Format.

Extrem langlebig im täglichen Einsatz. Zum Kochen auf Gas, Elektrik, Induktion 

oder im Backofen. Retro ist spülmaschinenfest.

Ø 120 mm x 100 mm, 750 ml*

4 Stück 86,10 €
Kein Lagerartikel

Wird nur auf Anfrage 

bestellt

220/0006

Paellera im Mini-Format

Extrem langlebig im täglichen Einsatz.

Zum Kochen auf Gas, Elektrik, Induktion oder im Backofen. Retro ist 

spülmaschinenfest.

Ø 150 mm x ø 110 mm x 30 mm, 150 ml*

 12 Stück 71,18 €
Kein Lagerartikel

Wird nur auf Anfrage 

bestellt

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

220/0007

Tiefe Pfanne mit zwei Griffen in Miniatur-Format.

Extrem langlebig im täglichen Einsatz. Zum Kochen auf Gas, Elektrik, Induktion 

oder im Backofen. Retro ist spülmaschinenfest.

Ø 140 x ø 80 x 50 mm, 250 ml*

 12 Stück 71,18 €
Kein Lagerartikel

Wird nur auf Anfrage 

bestellt

220/0008

Pfanne mit einem Griff im Mini-Format

Extrem langlebig im täglichen Einsatz. Zum Kochen auf Gas, Elektrik, Induktion 

oder im Backofen. Retro ist spülmaschinenfest.

Ø 150 x ø 110 x 30 mm, 150 ml*

 12 Stück 81,89 €
Kein Lagerartikel

Wird nur auf Anfrage 

bestellt

190/0024

Cool BBQ XS

Mini-BBQ aus Macarel Marmor, zum "grillen" mit Trockeneis.

Jedesr BBQ ist ein Unikat.

300 mm x 110 mm x H 60 mm*

  1 Stück 127,99 €

190/0025

Cool BBQ XL

Mini-BBQ aus Macarel Marmor, zum "grillen" mit Trockeneis.

Jedesr BBQ ist ein Unikat.

300mm  x 160 mm x H 40 mm*

  1 Stück 137,72 €

100/0011   
Aluminiumtuben-Display

für 25 Tuben

1 Stück 
45,14 €                        

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

P/34016
Große Pinzette

300 mm*

1 Stück 
10,30 €                        

P/34036
Sushi-Pinzette

200 mm*

1 Stück 
9,72 €                          

P/64910
Flaggenspieß aus Edelstahl

150 mm*
Stück 5,73 €

P/64911
Flaggenspieß aus Edelstahl

105 mm*
Stück 4,58 €

P/64000 Top Chef Plating Set, Edelstahl

Pinzette "Kapabashi", Pinzette "Sushi" 200 mm, Pinzette groß "Chef" 

200 mm, 

Flexibler Überzug-Spachtel, Kleiner Dosierspachtel im Lederetui

1 Stück 64,81 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

PC/64967   

Brandeisen

für Ihr ganz persönliches Steak

90 mm x 40 mm  x Höhe 400 mm*

1 Stück  33,56 €                        

220/3008

Bocadillo TerraXtrem

Form in der Optik eines Brotes

Terra Cotta, extrem robust und haltbar

200 mm x 90 mm, Höhe 50 mm*

1 Stück 29,16 €

P/64920

P/64919

Mini-Wok, Edelstahl mit Holzgriff

XL Ø 15 mm, Höhe 60 mm*

XS Ø 10 mm, Höhe 40 mm*
je 1 Stück

23,49 €

19,45 €

P/64922 Mini-Auflaufform, Edelstahl

22 mm x 120 mm, Höhe 60 mm*, 800 ml
 1 Stück 32,41 €

P/64935

P/64936

P/64937

Mini-Eimer, Edelstahl

XS Ø 85 mm, Höhe 75 mm*, 235 ml

M Ø 100 mm, Höhe 100 mm*, 470 ml

XL Ø 150 mm, Höhe 140 mm*, 1,5 l

 je 1 Stück

15,97 €

21,11 €

27,97 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



Weitere Produkte von
Vekaufs-

einheit*

Preis pro 

Verkaufs

einheit

An-

merkungen

100/2000

Sea Food Box mit Druck, Einsatz aus Acryl erhältlich

210 x 130 x 50 mm*

Holz

8 Stück 48,61 €

100/2001

Sea Food Box natur, Einsatz aus Acryl erhältlich

210 x 130 x 50 mm*

Holz

8 Stück 40,51 €

100/2002

Sea Food Box / Einsatz für die Holzboxen

180 x 120 x 50 mm*

Acryl

1 Stück 22,98 €

PC/66306
Mini Gemüsekiste

400 x 120 x 60 mm*
 1 Stück 5,76 €

*alle Abmessungen und Volumina sind ca.-Angaben



    
 
                                                                                                                                                                                        

                          
  
 

Alle Preise in diesem Katalog sind ohne Gewähr, gelten bis auf Widerruf und verstehen sich ab Rampe 
Donaueschingen, zuzüglich MwSt. und Versand. 
 
Der Versand ist bis netto 250 € Warenwert frei. Unter 250 € betragen die Versandkosten pauschal  9,50 €      
(bei Versand auf Palette, Inselzuschlägen, Empfindlichen Ware wie z.B. Porzellan, Auslandssendungen und sehr 
schweren Pakete ab 10 kg können Zusatzkosten entstehen). 

Der Versand in die Schweiz berechnet sich nach Aufwand (Fracht und Zoll). 
 
Zahlungsbedingungen: 7 Tage nach Rechnungsdatum abzüglich 2% Skonto, 10 Tage netto. 
 
Wir erweitern und wechseln ständig unser Portfolio. 
Den aktuellen Stand finden Sie immer auf www.o-p-f.com und www.verpackmal.de 
Hier finden Sie auch unsere AGBs und Datenschutzhinweise. 
 
 
 


